



## **ГОД ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ В МЧС РОССИИ**

2019 год определен в МЧС России «Годом предупреждения чрезвычайных ситуаций».

В соответствии с протоколом совещания по вопросу «Информатизация процессов предупреждения чрезвычайных ситуаций» от 15.11.2018 №10-ЕЗ под председательством Министра Е.Н. Зиничева, а также с целью развития и внедрения в деятельность органов повседневного управления МЧС современных методов и технологий по предупреждению чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера 2019 год определен «Годом предупреждения чрезвычайных ситуаций».

В рамках Года предупреждения чрезвычайных ситуаций по всей стране пройдет множество мероприятий, направленных на широкую пропаганду норм и правил безопасного поведения, профилактику пожаров, несчастных случаев и чрезвычайных происшествий.